

煤价何去何从? 煤企如何应对?

企业资本运营暨动力煤高峰论坛在济宁开讲

本报济宁11月24日讯(记者 张夫稳) 济宁是煤炭大市,煤价何去何从,如何利用资本市场应对煤价起落平衡市场风险,这是不少涉煤企业关心的话题。23日,企业资本运营暨动力煤高峰论坛在济宁举办,与会专家通过分析认为中短期动力煤价格反弹可期,长期来看动力煤价将一定范围震荡。

中共十八大后,我国经济增长方式转变,产业结构调整升级初见成效。在当前煤炭能源需求增速放缓,有效供给逐步增加的市场环境下,动力煤市场将怎样发展?中远期分析师认为,短期来看,由于季节因素影响,电煤日均耗煤量增长可期,再加上陕西、山西、蒙西煤炭运力引起供给变动,以及国家煤炭进口增速下滑,褐煤进口受到一定遏制,另外前期不少大型煤矿停产半停产,所以未来短期内,动力煤价格表现有望相对强势,四季度价格反弹可期。

不过,当前动力煤需求增长缓慢,产量维持高位,行业已由卖方市场逐渐过度至买方市场,行业整合进一步加速,大型煤企“以量补价”,水电投资快速增长,挤出效应明显,同时治“霾”降低煤炭消费预期,所以长期来看,由于缺乏长期需求因素支撑,动力煤价格将在一定范围内震荡。



山东行政学院张毅教授讲解如何利用期货市场套期保值。

济宁的涉煤企业众多,如何在市场中应对煤价起落给企业带来的不确定因素,平衡经营风险,锁定企业收益?在论坛发言中,山东行政学院张毅教授认为,涉煤企业应该通过期货市场套期保值,来管理经营风险,稳定和发展经营效益,从而实

现涉煤企业的长期可持续发展。

本次企业资本运营暨动力煤高峰论坛由中信证券济宁营业部联合中证期货、中信银行举办,来自相关部门领导、专家学者以及驻济煤矿、电厂、化工企业、煤炭经营商代表等近200人出席了本次论坛。

汶上供电 清除居民用电低压

本报讯(通讯员 何冬梅) 11月19日,汶上县供电公司为保证全城乡居民用上安全电、放心电、合格电,多方下手,全面清除客户端“低电压”,确保配电设备安然“迎峰度冬”。

汶上县供电公司结合春节期间城乡居民用电可能突增的负荷电量问题,制定了全面的治理措施,重点消除客户端低电压。该公司根据负荷变化合理调整配电网运行方式和接线,尽量减少迂回供电,提高中低压配电线路末端电压,特别对供电半径长、配网设备状况差、负荷重的中低压配电线路与低压线路末端居民用户,多方增加电源分布点,更换大容量变压器和粗型号供电导线,“下狠手”全面清除“低电压”,以保证每个台区末端的居民用户电压质量。

截止到目前,该公司已完成了变电站与10KV线路的治理工作,67个存在低电压问题的配电台区将在12月底前全部整改落实到位,以确保迎峰度冬期间居民用户供电安全、稳定、可靠。

提倡“六不行” 杜绝“庸懒散”

本报讯(通讯员 何冬梅) 为切实增强广大干部员工的责任意识,服务意识、形象意识,11月11日,国网汶上县供电公司深入开展“六不行”活动,全面根治“庸懒散”,以进一步提高公司办事工作效能,提升汶上电力品

牌形象。按照活动方案,该公司结合“庸懒散”专项治理和营业抄核收与供电营业厅服务管理办法要求员工,工作任务延误不行,对上级布置领导部属的工作不推辞、不拖沓,有落实,有回音,保持政令畅

通;办理的事务积压不行,明确各项办事时限,细化各项工作流程,精细化管理各项内务工作,做到不延误、不遗漏、不积压;出现流程差错不行,深入开展岗位大练兵活动,不断提高供电服务人员素质和工作水平,加强对供电报装服务权

限的规范化管理,明确岗位职责、工作要求,确保不发生差错。

让办事人员受冷落不行,多种形式公开办事事项、时限和承诺,因地制宜制定便民措施,实施供电服务“一张笑脸相迎,一把椅子让座,一杯茶水问候”活动,提供贴心服务,对前来办事的人员态度和蔼,服务热情大方。杜绝“门难进,脸难看,事难办”的不良供电服务现象的

发生;发生腐败抗廉行为不行,大力加强党风廉政建设,从典型导廉、环境示廉、载体宣廉、活动兴廉、制度保廉、家庭助廉等级

方面推进廉政文化建设;让电力品牌形象受损不行,严格落实国家电网公司的十项供电服务承诺,杜绝“庸懒散”问题,弘扬爱企业、爱国家、爱电力、爱岗位的主人翁精神,积极营造创先争优的浓厚氛围。

入驻恒大大名都, 抢占省运前价值洼地 第23届省运会各场馆建设进入最后收尾阶段

目前,距离省运场馆年底竣工的工期要求越来越紧,山东省济宁市各地的省运场馆建设已经进入了施工收尾期。据媒体报道:邹城体育场已经开始内场地、精装、外装施工,而汶上体育馆在10月份进行了篮球邀请赛,目前正在进行体育照明、吸音铝板安装。

作为省运会主场地的北湖新区“一场三馆”金属屋面完成95%,幕墙完成90%,水电消防通风空调完成95%,膜结构完成35%,装修完成10%。?本月内,济宁市将开始对省运会开闭幕式方案进行审查,并确定开闭幕式方案,安排各沿街商铺LED电子屏,进行省运会公益宣传。据了解,山东省运会将在2014年9月15日正式拉开序幕,这

将是济宁有史以来承办的水平最高、规模最大、影响最广的综合性体育赛事。

聚势如虹, 济宁北湖新区核心价值日益凸显

举办大型体育盛会是加快城市基础设施建设、创造商业交流机会、打造城市知名度的重要契机,能够促进城市跨越式发展。通过承办省运会,济宁北湖新区投入大量资金改善基础设施建设,优化、美化城市环境,有力推动了济宁城市建设水平和管理水平的进步。随着“七纵七横”交通大动脉的升级,济宁一中北湖校区的正式进驻,北湖新区的城市格局已初具规模。目前,北湖新区核心地段布局都基本规划完毕。

作为“济宁市门面工程,省运会献礼项目”,济宁恒大大名都是恒大集团进军济宁的首席力作,项目雄踞北湖新区的核心地段,坐拥省运会指挥中心、济宁一中北湖校区、济宁“鸟巢”(市文体中心)、太白湖旅游度假区等顶级城市配套,更有济宁医学院附属医院分院等便利设施将进驻项目周边,未来的升值空间不可限量。

标杆楼盘品质全面升级, 享85折特惠送1500元/m²豪装

恒大大名都以欧陆经典园林、高端航母配套、满屋名牌9A精装的经典品质定义济宁居住新标准,缔造北湖中央华宅典范,成为北湖新区最受消费者青睐的销冠楼盘。

恒大大名都作为一座现代化综合



型生活社区,其配套设施本就齐备,目前现有航母配套全面升级!项目坐拥8000m²奢阔中央内湖景观,园林中心随处可见的花卉、动物雕塑、景观小品等,让70000m²欧陆风情园林较之前更加丰满、美丽。未来,众多的亲水亭台、休闲广场、森林广场、羽毛球场、儿童娱乐设施等,将在业主入住前全面开放,与优美园林景观交相辉映,完美的都市生活即将呈现。项目巨擘打造5400m²五星级豪华会所和逾3000m²欧陆风情商业、休闲、健身、娱乐、购物不出

门,醇熟生活触手可得。此外,超市、药店、银行、酒楼、小吃街也将强势进驻,丰富完善的配套让业主畅享幸福健康生活。

目前,恒大大名都19号双湖景楼王火爆加推正在进行中,本周购房将享受90折额外特惠,送1500元/m²豪装。19号楼位于社区大门的东侧,进出方便,底层为二层繁华底商。该栋楼上风上水,南北视野宽阔,北观中心大湖,南瞰太白湖景,双湖景入住尽享,一等再无。(李从伟)

齐鲁晚报·今日运河

FCCS 中国房产超市网济宁站 www.fccs.com

报网联动 强强联合

看房专列招募进行中……

跟团买房送旅游 或全年报纸一份

报名电话: 0537-2366549

房产团购群: 219187401